

# 赏心

ENJOY THE FULL MOON



□记者 李永高

上班路上,我骑着单车,不经意被一枚黄叶“砸”中了脑袋。这枚叶脉清晰的落叶,泄露了一个季节行踪——一个由黄色引领的季节到来了,尽管隐蔽得很深,只是从枝头走过时,偶尔会惊落些许敏感的花或叶。

伤春悲秋,触景生情,那是文艺范儿的事。咱们音乐才华赶不上肖邦,自然无论如何煽情也弹不出美丽的忧伤;比不得李杜的文学修养,当然绞尽脑汁也写不出传世的华章。咱索性只说休闲这些俗事——

入秋后第一大事就是中秋了。15天之后,就是一年中最具人情味和诗情画意的节日。月明故乡,自然少不了“饼心”一片。据我们正在进行的中秋休闲调查不完全统计数据,98%的人过中秋要吃月饼。本期第2版讲述的就是今年“饼事”。再给和父母团聚的子女们提供一个表现机会:22日,河南梨园名家将在洛阳歌剧院举办戏曲晚会,让咱爸妈既赏心又悦目。

“每个人都有个故乡,人人的故乡都有个月亮……广阔世界的大月亮,万万比不上我那心爱的小月亮。”这是季羡林先生在《月是故乡明》中的慨叹。正如每一枚或精美或普通的秋叶都有自己的成长故事,我们各自的心尖又怎会不忆起缱绻绵长的心事?赶在“举杯邀明月”的中秋之前,“杯酒乾坤”本期开张。“酒里乾坤大,杯中日月长”,欢迎大家常来小酌一番,共品人生醇酒或酒中人生。

在我们这些俗人大谈中秋休闲时,想想嫦娥阿姨其实挺寂寞的,除了桂树、玉兔,就剩下出苦力的伐木工人吴刚,无论阴晴圆缺。其实,这也反衬出了咱们《休闲周刊》的宗旨——“爱生活,爱休闲”,会生活,会休闲,给个神仙也不换!



《洛阳晚报·休闲周刊》二维码

洛阳晚报